

郑建新专题调度风光带建设、生态修复和城区公用停车场建设,强调——

# 高质量建好管好“三江六岸”风光带 加快推进公用停车场建设与智慧管理

■本报记者 陈润

本报讯 9月4日上午,市委书记郑建新专题调度“三江六岸”风光带建设、生态修复和城区公用停车场建设工作。他要求,高质量建好管好“三江六岸”风光带,全面加强生态修复;科学规划,建设和管理并举,加强公用停车场建设,推进城区智慧停车管理,为早日把衡阳打造成最美地级市而努力奋斗,不断提升老百姓的获得感与幸福感。

会上,在听取了市自然资源规划局、市城管执法局有关工作汇报、两个项目实施方案汇报以及与会单位主要负责人发言

后,郑建新与大家分享了对城市建设与管理的所想所感。郑建新说,“三江六岸”风光带建设、生态修复和城区公用停车场建设工作是检验城市管理品质、提升城市吸引力和软实力的重要民生工作。“三江六岸”是衡阳的宝贵资源,有巨大的利用空间和潜力,要通过科学的顶层设计,高品质规划好,给全市人民营造一片宜居宜业、绿色环保并兼具防汛及饮用水源保护等功能的高质量滨水环境。

“‘三江六岸’风光带建设、生态修复方案要凸显公益性,体现绿色主题。”郑建新强调,要树立精品意识,科学规划编制,严格执行规划,切实增强规划实

施的法定性和严肃性;要结合水环境综合治理,增强生态修复的统一性、协调性和整体性,切实改善城市生态功能。要树立解难意识,采取“PPP+土地+配建”项目运作模式,落实土地资源配,及时筹措资金,破解瓶颈制约。要树立保护意识,加大“三江六岸”共建共享、共保护的宣传,加强对“三江六岸”生态修复和旅游服务设施的巡查,严格日常维护和管理,坚决防止“破窗效应”,实现共建共享。

“公共停车场的建设和管理最能看出一个城市的管理水平。”郑建新要求,城区智慧停车管理和公用停车场建设要立足

长远,做好规划文章,科学划分区域,统筹分析城区的车辆保有量、停车泊位数等大数据,科学配备公共停车场资源;要明确配建要求,加强公用停车场建设,盘活闲置资源建设临时停车场地;要实行差别化停车收费标准,推进城区智慧停车管理。要全力保障,强化政策支持,抓紧研究制定相关文件,强化资金支持,解决土地问题,做好建设文章。要健全机制,加强统筹协调、运营管理、联合执法,做好管理文章。

市领导彭玉明主持会议,市领导唐文峰出席。

## 全面升温 全城造势

我市召开创建全国文明城市社会宣传工作会

■本报记者 聂山人  
见习记者 王苏燕

本报讯 9月4日下午,我市召开2019年创建全国文明城市社会宣传工作会,全力推进新一轮全国文明城市创建工作。

会议指出,全市创建宣传工作要全面升温、全城造势,通过营造浓厚的舆论氛

围,广泛发动全体市民、社会各界积极参与到创建工作中来。要迅速行动,各职能部门和部门要主动作为,动起来、干起来、快起来,全面掀起创建宣传热潮。要强化责任,按照各自职责分工,持续加大创建全国文明城市公益广告宣传。

会议要求,各级各部门要按照任务分解,落实公益广告的发布数量和质量;同时,要注



重宣传的品质,以社会主义核心价值观、文明城市创建为宣传主题。各级新闻单位要加大创建宣传的频次、频率,全方位宣传、发动和造势,努力形成强大的舆论声势和浓厚的宣传氛围。

会上,相关专家围绕全国文明城市测评体系和工作流程,全面细致地解读了全国文明城市创建的有关要求。

## 邀请道德模范 进校园讲故事

石鼓区“开学第一课”宣讲活动有声有色

■本报记者 翟瑜  
通讯员 李娅 厉艳

本报讯 9月4日上午,石鼓区“开学第一课暨道德模范进校园”宣讲活动先后在都司街华耀小学和人民路小学举行。

在华耀小学,都司街小学教育集团总校长欧阳衡湘作“传承红色精神 争做有为少年”主题讲话,让孩子们开学伊始便牢记“爱国、勤学”两个关键词,通过自己的努力,传承红色精神,争做有为少年;在人民路小学,人民路小学教育集团总校长陈淑君从该校的历史出发,解读学校“刚直精神”,激励学生从自我做起,争做新时代好少年。

同时,三位道德模范结合自身的实际作了感人肺腑、催人奋进的宣讲。蒸湘区飞翔大桶饮用水厂厂长曾存粮在弟弟意外离世的情况下,坚持诚信的原则,用努力工作挣来的钱偿还弟弟留下的债务,又以诚信为本把事业越做越好;优秀的师德楷模刘玲在28年特教生涯中,用爱与责任,为残缺的花朵播撒着爱的阳光,一个个故事让每一位在场者动容;从事志愿者工作15年的心理咨询师胡晓星从点滴做起,兢兢业业、勤勤恳恳,为各行各业的人们提供志愿服务,帮助人们排忧解难。

## 今起,台风“玲玲”捎雨送爽

周末“秋老虎”再度出山,我市最高气温将升至36℃

■本报记者 胡亚华

本报讯 3日晚,今年第13号台风“玲玲”由强热带风暴级加强为台风级,预计以每小时10公里左右的速度向偏北

方向移动,将于5日下午到晚上进入东南南部海域,强度逐渐增强,最大强度可达台风级或强台风级。气象部门预测,受台风“玲玲”外围云系影响,5日起,我市以多云天气为主,局地分散性阵

雨,最高气温34℃左右。

连日来,受槽后偏北气流控制,早晚秋味浓郁,清凉宜人,下午暑气袭人,总体天气比较舒适。监测显示,4日最高气温34.1℃,出现在衡南;城区为33℃。受台风“玲玲”外围云系影响,5日起,我市上空云层较厚,局地将出现分散性阵雨,最高气温在34℃左右游走。但从周末开始,随着副热带高压加强西伸,“秋老虎”将再度出山,热浪“烧烤”升级,7日、8日我市最高气温将升至36℃。

高新区祥光社区:

## 管理网格化 创卫无死角

■通讯员 程程

本报讯 我市创建国家卫生城市工作进入攻坚阶段,9月4日,高新区华兴街道祥光社区各网格员到责任区域坐落单位、物业小区,现场传达创卫工作精神,并做到现场发现问题,解决问题。

祥光社区以创卫为契机,依托社区网格化管理,将社区分为8个责任区,网格员每天都进行巡查,并与坐落单位、物业公司及时沟通,查卫生死角,堵工作漏洞。同时社区建立“线上线下”管理,即小区居民、单位职工、门店负责人发现问题、难题,及时在微信群内提出,再由社区工作人员前去



解决问题。近一个月来,通过环境卫生集中整治和日常卫生巡查,共清除100余车杂物和垃圾,社区卫生环境明显改善。

该社区负责人表示,将进一步保持好前期的工作成果,发动更多党员和“衡阳群众”投身创卫工作,为建设美丽家园作出更大贡献。



## 图片新闻

9月4日上午,在衡东县吴集镇老街,工程师们正在巡检智能一体化污水处理设施。据了解,该设施具备智能化全自动运行能力,无需人工操作,整机装机功率仅2.5千瓦,功耗极低。全封闭式的结构能够有效防止异味和噪音,避免对周边居民和环境的影响,全站最大处理能力可以达到600立方米/天。

本报记者 黄沐 摄

